

暖气不热 用用这些招儿

供暖第一天,不少市民家里的暖气片并没有全部热起来。本报记者整理了市民集中反映的问题,看看有没有你关心的?



供暖首日,供热公司工作人员入户检修。

文/片 本报记者 蒋龙龙

1、新入网用户在供热前要注意什么?

新用户在安装供热管网时,极易有泥沙、石子、焊渣等杂质进入管网,使管道堵塞或阀门、仪表等损坏,影响供热质量。所以新用户入网前必须进行管道清洗。

2、供热初期,部分暖气片不热怎么调试?

用户可利用散热器一端的手动排气阀进行排气。排气时轻轻拧松手动排气阀,听到排气声应立即停止扭动排气阀,有稳定水流后可将排气阀缓缓拧紧。如果不小心把排气阀拧断了,也不要惊慌,马上找一支木筷削尖一头插入孔中,避免大量漏水,然后再找专业人员进行维修。这里有一点需要提示用户,排气时,若有水流出,应立即关闭排气阀;然后间隔一段时间后,反复打开排气阀进行排气。

3、用户自己放水放气,暖气能热吗?

这种情况在供热初期最为普遍。排气和放水的话也要处理好,否则会影响热网系统和整个热循环。供暖系统主要是水循环,用户放水多了,造成大量冷水进入循环系统。在供热运行初期或者外网不稳的阶段,用户争相放水放气,会使暖气越来越冷。

4、暖气管连接处漏水时,应采取什么紧急措施?

暖气管连接处一旦漏水,用毛巾或抹布将管轻轻缠上,并留出一段放到盆里,让水流到盆里,然后拨打所在区域的服务电话,请专业人员维修。

5、家里有的地方热有的地方不热,怎么回事?

据介绍,这是用户庭院管网的问题。造成这种情况的原因有很多:石子、木块、焊渣等细小杂物堵塞到立管、支管时,会造成这种现象。解决办法是检修立管、支管,清除杂物;夏季部分住户在装修房屋或检修暖气时,关闭立管、支管阀门之后没有开启或全部开启。解决办法是逐个检查阀门,确保阀门全部开启;部分暖气片安装时,坡度不合理,空气无法排出,形成不热现象。解决办法是在暖气片上堵头处加设排气阀。

6、暖气片上可以加罩吗?

暖气片不宜加罩,由于热量是以传导、对流、辐射三种形式传播的。给暖气片加罩,就会影响热的传导、对流和辐射,从而影响供热效果。而且暖气片加罩后不便于及时发现暖气片出现的故障,更不便于及时检查维修。

7、为什么散热器手动排气阀上不能悬挂物品?

据介绍,散热器手动排气阀由于只起排掉散热器末端积气的作用,所以体积小,结构紧凑,是由黄铜铸造加工而成,脆性大,如果在阀上挂物品,极易压断阀体,造成跑水事故。几年来,此类事故时有发生,望用户千万注意。

8、暖气支管砂眼漏水了,怎么办?

用户可以把毛巾或抹布缠在管上,留出一段放到盆里,将水引流到盆里,已经分户的先关闭阀门,并拨打所在区域的维修电话,请专业人员维修;若家里有自行车内胎,可将其剪成宽1厘米左右的长条(50厘米以上),在距砂眼3厘米处将内胎条用力拉开,一扣压一扣地缠在管子上,直到缠过砂眼3厘米即可。

延伸阅读

用户增加暖气片属违章用热

本报记者 蒋龙龙

记者在采访中了解到,不少市民在供暖温度达不到自己要求时,经常通过增加暖气片,来扩大自己的供暖面积。记者从省城各家热企了解到,这属于违章用热行为。

一家热企负责人介绍,根据省供热条例的规定,下列行为属于违章行为:未经批准,私自安装暖气管线、接通管网、增加暖气片、扩大用热面积的;未经批准,私自拆除、迁移和改建暖气设施的;自己在供暖设备上安装放水装置窃

用热水的;乱动或毁坏控制阀门,造成供暖设备运行故障,中断仪表电源,影响供暖的。

“以上这些违章行为,用户应尽量避免。”该热企负责人提醒到,用户应自觉爱护并保养好户内的供暖设施,“只有这样才能让室温达到更理想的效果。”

不过瘾!!!
那就嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿嘿到爽!
连招过瘾! 不要停

3D 魔幻真对决MMO手游

盛大游戏

今日全平台公测

App Store 下载
 安卓下载